IMMPAKTUYHE 3AHATTSA Ne 3

AHAJITHYHE BU3HAYECHHSA KIJILKICHUX XaPAKTEPUCTHK HATIMHOCTI BUPOOY

Teoperuuni BizomocTi

Bunumemo ¢popmynu, mo sKMX BU3HAYATUCS KUTbKICHI XapaKTEPUCTUKU HAJIHHOCTI

BUPOOY

1

p(t) = exp(—f y(H)dt =1 —f f(t)dt

(3.1)
q(t) =1-p() (3.2)
o - 490 _ _da®
dt dt (3.3)
y(©) = O]
| p(t) (3.4)
Ian-LIpﬁjdt (3.5)

ae p(t) — BiporiaHicTh 6€3BiAMOBHOT pOOOTH BUPOOY Ha iHTepBai yacy Bia 0 110 t;

q(t) — BiporizHicTh BiAMOBH BHpOOY Ha iHTepBai yacy Bix 0 1o t;

f(t) — gacTora BiZMOB BHpOOYy a00 IIUIBHICTH BIPOTIAHOCTI Yacy O€3BIAMOBHOI
pob6otu BupoOy T;

v(t) — IHTEHCUBHICTH BiIMOB BUPOOY;

M — cepe Ik yac Oe3BIIMOBHOT POOOTH BUPOOY.

®opmymn  (3.1) - (3.5) JUIE  €KCIIOHEHIIIAJbHOTO 3aKOHY PO3MOAUTY dYacy

6€3BiIMOBHO1T poOOTH BHPOOY HAOEPYTh BUTIISAY

p() =" (36)

qt)=1—e™
3.7)



f()=y-e™ (3.8)

y e
y(©) = peail (3.9)
®opmymu  (3.1) - (3.5) JUIS  CKCIIOHEHINIAJLHOTO 3aKOHY PO3IMOAUTY dYacy

0€3B1IMOBHO1T po0OTH BUPOOY HAOEPYTh BUTIISAY

p(t) = 0.5 — d(U) U= t_ﬁm (3.10)
1 u U2
= S — ¥l 3.11
q(t) = 0.5 + ®(U) ®(U) = .L ¢ v (311)
o(U) 1 v
=17 =——¢2 3.12
f((t)] o ®(U) = du (3.12)
o(U 1
y(t) = o 05 o) (3.13)
ne ¢(U) — ¢pynkiis Jlammaca, 1o Mae BIaCTHBOCTI
3.15
O(U) =0 ( )
d(-U) = —d(U) (3.16)
®(a0) = 0,5 (3.17)

3uauenns Gpynkiii ¢(U) Jlamnaca npuseaeHi B noaatky I1. 7.13 [1].
3nauenHs QyHkiii npuBeaeHi B nogatky I1. 7.17 [1].

TyT Mt— cepelHE 3HaUYCHHS BUMIAJIKOBO1 BEJIMUUHU T

0% — IMCIIepCis BUITAIKOBOT BEJIUYHHH T |

T — gac 6e3BiIMOBHOI pOOOTH;

®opmynu (3.1) — (3.5) st 3akony po3noaity BeliOyiura yacy 6€3BiIMOBHOI poOOTH
BUPOOY Ma€ BUTIISA

ok (3.18)
p(t) =e (3.19)

q® =1-e="

f(t) = akt*~* - p(t) (3.20)



m(t) = ——=

ne a, K — mapamerpu 3akoHy po3mnonainy BeliOyia.
I'(x) — ramma—(yHKIIis, 3HaYCHHS K0T puBeaeHi B joaatky I1. 7.18 [1].
®opmynu (3.1) — (3.5) msa 3akony posnoaity Penes yacy 0e3BiAMOBHOI poOOTH

BUPOOY Ma€ BUTIIS

f(t) = % exp (_ zt?) (3.25)
t:&
=— (3.26)
Y(D 207
=0, |~ 3.27
m(t) = U[J; ( )

1ie Ot — Mipa po3MOiIy BUMIAAKOBOI BEIUUUHM T

T — gac 6e3BiTIMOBHOI poOOTH BUPOOY.

3aBaaHHs

1. Yac pobotu CJIEMEHTY TOBHICTIO  MIANOPSIKOBAaHUIN

eKCTIIEPUMEHTAILHOMY 3aKOHY PO3IOJILTY 3 apaMeTpoMm Y (Taba.3.1).
HeoOximHO BUYMCIMTH KUTBKICHI XapaKTepUCTUKU HaaiitHOCTI enementy p(t), q(t),

f( m), my, =1000 uac.

Ta6mn.3.1

Bapianr | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Y 1 11112 |13 |14 |15 |16 | 1,7 | 18 | 19

BapianT | 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Y 2 21 | 22 | 23|24 |25 |26 |27 |28 | 29

2. Yac poboTH eneMeHTy MOBHICTIO MiATOPSIKOBAHUA HOPMAIBHOMY 3aKOHY 3

napamerpamM m;  O¢ (Tabn.3.2). HeoOXimHO BHYMCIMTH KUIBKICHI XapaKTEpHCTUKH

3



HaniHocti p(t), y (t), f(m), m¢, st t = 1000 roaumx.

Ta6n.3.2
BapianT | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
my, 4000 | 5000 | 6000 | 7000 | 8000 | 9000 | 6000 | 7000 | 8000 | 9000
Ot 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000
BapianT | 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
my¢ 5000 | 6000 | 7000 | 8000 | 9000 | 5000 | 6000 | 7000 | 8000 | 9000
Ot 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 4000 | 4000 | 4000 | 4000 | 4000

3. Hac pobotu BUpoOy MOBHICTIO MIJKOPSIETHCS 3aKOHY po3noainy Penes. [loTpi6Ho
BHYHUCIUTU KUIBbKICHI XapaKTepHUCTUKU HajiiHOCTI BupoOy p(t), y(t), f(t), my, t =1000

rO/IMHA, AKIIO NapaMeTp PO3NoAiLy Oy (Tabn.3.2).

Ta6n.3.3
BapianT | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Ot 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 4000 | 4000 | 4000 | 4000 | 4000
BapianT | 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Ot 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000

4. Yac 06e3BiAMOBHOI poboTH BHUpPOOY TIAKOPSAETHbCS 3akoHy BeiiOymna 3
napamerpamu K, a (1/roauHn), a yac pobotu BupoOy t (romun) (tadm.3.4). [ToTpioHO

BHUYHUCIUTH KUTBKICHI XapakTepucTuku BupoOy p(t), y(t), f(t), my.

Tabn.3.4

Bapianr | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
k 13114 |15 |16 | 1,7 |13 |14 | 15| 16 | 17
a 104 104 104 104 104 104 104 104 104 104
t 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200

BapianT | 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
k 13|14 |15 |16 | 1,7 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17
a 104 104 104 104 104 104 104 104 104 104
t 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250

IIpukiaam pimeHHs

3apnanna 1. Yac po0OOTM  e€JeMEHTy  MOBHICTIO  MIANOPSIKOBaHUMN

CKCIIEPUMEHTAITBHOMY 3aKOHY PO3MOALTy 3 mapametpoM y = 2,5+ 1051/ ronuHa.
4



HeoOXiaHo BUYUCIUTH KUTBKICHI XapaKTepUCTUKK HaIiiHOCTI enementy P(t), q(t),
f( m), m¢, t=1000 gac.

Piwennsa:

BukopuctoByemo dopmyiu (3.6), (3.7), (3.8), (3.10), ans p(t), q(t), f( m), m;.
1. Buuuciammo Biporigmicte OGe3BimMoBHOI pobGotm p(t) = eVt = 0002 =
0,9753

BukopucroBytoun ui tabnui I1. 7.14 orpumaemo

p(1000) =25 107°-1000 = g-0.0025 — 0,9753

2. Buuucinumo Biporiauicts BinmMosu d(1000). Maemo

q(1000) = 1- p(1000) = 0,0247

3. Buuncnumo yacToTy BiIMOB

f)=y(t)  p)=25-105-g2510
f(1000) = 2,5 - 10°5 - g 251071000

4, BuuuciauMo cepeiHii yac 6e3BiIMOBHOI pOOOTH
1

? = W = 40000 rogun

m, =

3aBaannsa 2. Yac poOOTH eneMEHTy MOBHICTIO MIATIOPSIKOBAHUNA HOPMAJIBHOMY
3akony 3 mapamerpamu mi = 8000 rogun, o = 2000 roguH. HeoOXigHO BHYHMCIHTH
KUTbKICHI XapakTepuCTHKU HaaidHocTi P(t), y (t), f(m), my, g t = 1000 roaun.

Piwenna:

Ckopuctaemocs popmynamu (3.11), (3.12), (3.13), (3.14) mns p(t), y(t), f(m), my.

1. Buuucnumo BiporigHicTh 6€3BiIMOBHOT pOOOTH



_t_mt

p(t) = 0.5 — d(U) U=—
u= 209000 _ 1p01) = 0,3413 |
B 2000 =1eM) =0,
P(10000) = 0,5—- 10,3413 = 0,1587
2. BusHaunmo gactoty Bigmosu f(t)
1 (t — my)?
f(t) = ——" exp : |———s—
(t) oo p 202
BBenemMo 1nmo3HayeHHs
1 v
oU)=—=cez @(-U) = o)
2n
Toni
U t—
f(t]zlmi ); U= (t—my)
Oy Oy
() 0242 .
f(1000) = 5000 = 2000 — 12,1-107° 1/roaun

3. Po3paxyeMo IHTEHCUBHICTh O€3B1iIMOBHOT POOOTH €JIEMEHTY

f(t)
y(t) = —=
p(t)
(10000) = ~G0099) _ 44 107 _ 64105 1
Y ~ p(10000) _ “" 01587 '™ /ronus

4. Cepenniii uac 6e3BigMoBHOT poOoTH enemenTy M; = 8000 roaun

3aBaannsa 3. Yac pobotu BupOOy MOBHICTIO MIAKOPSETHCS 3aKOHY PO3MOALTY
Penes. [loTpiOHO BHYMCIWTH KiTBKICHI XapaKTePUCTUKH HaAiiHOCTI BHpoOYy pP(t), y(t),
f(t), m¢, t =1000 roguna, skmo mapametp posmoaiay o = 1000 roguau

Piwennsa:



Ckopuctaemocs popmymnamu (3.23), (3.25), (3.27), (3.26) ms p(t), y(t), f(t), my

1. Buunciaumo BiporiaHicTs 6e3BigMoBHOT poooTu P(t)

p(t) = exp (— ztaz)

10007
) =e %5 =0,606

]::-(1[]{]{}) = exp (—m

2. BusHaunmo gactoty Bigmosu f(t)

t-p(o)
f(t) = o
f(1000) = 1000 9.606 =0,606-10"3 1/rogun
10004
o
3. Po3paxyeMo iHTEHCHUBHICTb BiJIMOB
t
y() = p
1000 :
y(t) = 10002 = 1073 1/ronun

4, BuzHauuTH cepeiHiil yac 6e3BiIMOBHOI poOOTH BUPOOY
T
m, = G[J; = 1000- 1,253 = 1253 roaun

3aBaanns 4. Yac 6e3BiIMOBHOI poOOTH BUPOOY MITKOPSIETHCS 3aKOHY BelOymma 3
napamerpamu k = 1,5, a = 104 1/romun , a gac po6otu Bupody t = 100 romuH.
BumaraeTbcst BHUMCIUTH KUTBKICHI XapakTepucTuku Bupooy p(t), y(t), f(t), m;

Piwenns

1. Busrauumo BiporigHicTh 6e3BiaMoBHOT poboTu P(t) mo dpopmymi (3.18)

2. Maemo



p(t) = exp(—at®)  p(100) = exp(10~*-100%%); x =100
lgx = 1,51g100 = 3; x =100; p(100) = e °! = 0,9048

3. BuzHaunmo 4acToTy BiIMOB

~ f(100)
~ p(100)

y(100) =1,35-1073

4. BuznaunMo cepeHiii gac 6e3BimMoBHOIT poboTr BHpoOy m(t)

1 1 1 1
_® (E) 150 (ﬁ) 0,666 -I'(0,666)
m(t) = i - 1 - 10-2.666
ak 10-%15
Ockineku zI'(z) = I'(z +), TO
['(1,666)
m(t) = 10-2.666

x = 1072506 lgx = —2,666-1gl0 = —2,666 = 3,333; x=0.00215

Bukopucrosytoun nqogatku I1. 7.18 [1], orpumaemo
~ 0,90167
©0,00215

m(t) = 426 roauH



